

# GOLF SAVEZ HRVATSKE

## PLAN RADA 2024

### Glavne programske odrednice plana rada u 2024 su:

- Organizacija i provedba službenih natjecanja prema kalendaru natjecanja i novim uvjetima, sustavu i organizaciji golf natjecanja u republici Hrvatskoj
- nastup najboljih hrvatskih igrača i igračica na europskim ekipnim i pojedinačnim natjecanjima
- Nastavak rada u području ostvarenja zadane strategije- naglasak na popularizaciju sporta među juniorima i ženama, pomoć u realizaciji novih projekata izgradnje golf igrališta.
- potpora klubovima koji provode programe razvoja sporta organiziranim treninzima za juniore i žene
- usklađivanje svih dokumenata u skladu s novim Statutom
- novi tečaj za golf suce
- razmatranje domaćinstva EGA natjecanja u Hrvatskoj
- izmjere manjih igrališta u HR- Međimurje, Split i Zaprešić

### SLUŽBENI NASTUPI

#### Službeni nastup hrvatske reprezentacije:

##### Službeni ekipni nastupi:

EUROPEAN MID-AMATEURS' CHAMPIONSHIPS, men's and ladies', LATVIA, 6-8.6.2024

EUROPEAN AMATEUR TEAM CHAMPIONSHIP, men's, DIVISION 2, POLJSKA, 10-13.7.2024

EUROPEAN BOYS' TEAM CHAMPIONSHIP, AUSTRIA, 9.-13.7.2024 (pod uvjetom 6 igrača s hcp 9.0 ili manji)

EUROPEAN TEAM SHIELD CHAMPIONSHIP LADIES, TBA, 31.7.-3.8.2024.

#### Europsko klupsko natjecanje:

Potporna Saveza i klubova u nastupu pobjednika i pobjednica Hrvatske golf lige na Europskom klupskom natjecanju u terminima:

##### Nastupi klupskih prvaka:

European Ladies' Club Trophy, 3.-5.10.2024, SLOVAČKA

European Men's Club Trophy, 24.-25.10.2024

### OMASOVLJAVANJE I PROMOCIJA GOLFA

Proslava međunarodnog dana ženskog golfa, 2.6.2024. Riverside Zagreb

Jačanje članica, klubova, poticanje na aktivnosti u svrhu omasovljenja, promocije golfa i jačanje natjecateljskih predstavnika i predstavnica klubova.

Posebno poticanje rada s mladima.

## ORGANIZACIJA SAVEZA

Prilagodba novim uvjetima prema Zakonu o sportu i novom Statutu Saveza, Savez sa statusom javnog djelovanja.

Kontinuirana suradnja s HOO i Ministarstvom turizma i sporta.

Suradnja sa sličnim i srodnim organizacijama u zemlji i inozemstvu.

Nastavak uske suradnje s EGA, R&A i IGF.

Rad na pravnoj i financijskoj stabilnosti Saveza.

Jačanje uloge Izvršnog odbora Saveza.

Podizanje kvalitete i broja golf sudaca.

Poticanje i pomoć investitorima u izgradnji golf igrališta, vježbališta, škola i akademije golfa.

## PRAVILA HANDICAPA 2024

Informiranje i učenje golfera o pravilima handicapa.

Izmjera igrališta Međimurje, Split i Zaprešić.

## PROMOCIJA ŽENSKOG GOLFA I RAZVOJ NATJECATELJSKOG DUHA

-Prezentacija golfa u gradovima u suradnji sa klubovima, uz pomoć trenera i instruktora, uz korištenje „napuhanca“

-Razvijanje natjecateljskog duha i želje za napredovanjem u igri

-povećanje broja žena u golfu

-Proslava međunarodnog dana ženskog golfa

## RAD I RAZVOJ TALENATA

Trener za razvoj sporta- provođenje treninga s djecom i talentiranim juniorima, te provođenje škola golfa za žene u više hrvatskih gradova. Cilj 1: povećanje broja juniora u svim golf klubovima. Cilj 2: unaprijediti vještinu talentiranih juniora i formirati juniorsku ekipu, min. 6 igrača, za nastup na europskim natjecanjima, limit hcp 9.0

## POTPORA PROGRAMU ZA OSPOSOBLJAVANJE STRUČNOG KADRA

Po uspješnom dovršetku obrazovanja prve generacije golf instruktora, usvojiti Sustav licenciranja.

## ČLANSTVO U EGA HANDICAP I COURSE RATING ODBORU

Potporna Sonji Jelača, imenovanoj od EGA u odbor za hcp i course rating.

## **GOLF SAVEZ HRVATSKE**

Emilijo Žubrinić, Predsjednik

Sonja Jelača, Tajnik